

Эксперт рассказал, сколько продлится рост заражений коронавирусом в РФ

Прирост случаев заболевания коронавирусом в России продлится еще две или три недели, а затем кривая заражений должна пойти вниз. Однако полностью победить COVID-19 пока не удастся. Об этом заявил инфекционист, вакцинолог Евгений Тимаков.

"К концу октября должно стабилизироваться, потом потихоньку до конца января, скорее всего, будет идти на спад", - приводит его слова [ТАСС](#). Врач добавил, что спад заболеваемости продлится до конца января.

Впрочем, Тимаков предостерег россиян от излишнего оптимизма. По его мнению, полностью коронавирус не исчезнет, тем более что его сезонность пока не выявлена.

